

Anatolij Karpov sakkvilágbajnok dedikált sakk-könyve

Kádár Jánosról ismert, hogy szenvedélyes sakkozó volt. Ennek híre külföldre is eljutott, ezt bizonyítja az otthoni könyvtárának neki dedikált egyik darabja. *Anatolij Karpov: Válogatott játszmák 1969–1977* című könyvéről van szó.

[Bővebben...](#)

Szemelvények a Népszava Naptár háborús számaiból

A Szociáldemokrata Párt kiadásában a Népszava Naptára 1896-tól egészen a párt megszűnéséig, 1948-ig folyamatosan évente jelent meg. (Elődje a Magyar Munkás Naptár 1878 és 1893 között látott napvilágot.) A kiadás tehát az első világháború alatt sem szakadt meg. Ezekből a háborús évekből válogattunk szemelvényeket és képeket olvasóinknak.

[Bővebben...](#)

Egy arisztokrata celeb könyvei

A XIX–XX. század fordulója arisztokrata különcének, Szemere Miklósnak két kiadványára hívjuk fel olvasóink figyelmét. Az első füzetet 1906-ban Szemere jelentette meg a sajtó ügyekben címzett interpellációjával, a másik külpolitikai nyilatkozatait gyűjti egyben 1903 és 1918 közötti évekről.

[Bővebben...](#)

Az ellen Nyugat - Hatvany Lajos folyóirata: az Esztendő

A folyóiratot Hatvany Lajos főszerkesztő, Karinthy Frigyes és Kosztolányi Dezső szerkesztők, és a legtöbb munkát végző segédszerkesztő, Tóth Árpád jegyezte. 1918. januártól 1919. februárjáig jelent meg, összesen 14 számban. Könyvtárunk teljes sorozattal rendelkezik.

[Bővebben...](#)

Könyvritkaságok a Politikatörténeti Intézet Könyvtárában

A Politikatörténeti Alapítvány fennállásának 20. évfordulója alkalmából Könyvtárunk kisebb tárlattal hívta fel az intézménybe látogatók figyelmét az állományában lévő ritka könyvészeti értékekre. Ezek között akadtak többek között olyanok, amelyek különleges dedikációt hordoznak, olyanok, amelyek zárt kiadványként vagy szamizdatban jelentek meg, vagy olyanok, amelyek más szempontból számítanak kuriózumnak.

[Bővebben...](#)

A Munkások Újsága első száma könyvtárunkban

Táncsics Mihály 1848. április 2-án indította sajtótörténeti jelentőségű lapját, a Munkások Újságát. Az első szám könyvtárunkban is fellelhető, amit teljes terjedelemben közzétettünk.

A lapról részletesen [itt olvashat...](#)

A Horthy-kultusz két könyve

A Horthy-kultusz egyidős Horthy Miklós hatalomra jutásával. Ezt bizonyítja két 1920-as könyv, Farkas Károly: Horthy-dalok című verseskötete, illetve az akkor kiadott Horthy-naptár is.

A két könyvritkaságot Könyvtárunkban olvashatja, az alkotások képeiből és verseiből válogatott kis ízelítőt [itt találja...](#)

Szent-Györgyi Albert szamizdat 1944-ből

A Politikatörténeti Intézet Könyvtára értékes emlékként őriz két számot a Szent-Györgyi Albert Nobel-díjas tudós antifasiszta ellenállási csoportja által sokszorosított *Márciusi Magyarország* című szamizdatból. Az illegális lap készítésében a Várnai Zseni író körűl tömörülő ellenálló csoport is részt vett.

Az ellenállási csoport tevékenységéről – az illegális lap két számának címlapjával és Várnai Zseni: *Lázadj, Magyar!* című versével együtt – [itt olvashat](#) .